

Canon

Delighting You Always

感动常在 佳能

2024年第10-12期 总第81期



CSR Newsletter  
佳能(中国)企业社会责任专刊

筑梦北大 奖学同行  
冬藏硕果 誉满四方

佳能(中国)开展重阳节敬老活动  
佳能(中国)广州分公司开展观鸟活动

# 筑梦北大 奖学同行

——北京大学2024年度奖学金颁奖典礼成功举办

12月中旬，北京大学2024年度奖学金颁奖典礼成功举办。从1998年至2024年，佳能北大奖学金累计发放超340万元，受益学生974人。北大党委书记、副校长等领导、约50家捐赠企业代表，再次齐聚一堂，共同参与到这一场爱心与责任的盛会中。佳能（中国）知识产权本部小泽润高级总经理出席典礼。

今年，佳能奖学金发放给30位来自数、理、化、哲学、外国语等学院的同学们，以鼓励大家继续在学业道路上奋发进取。

通过与高校的交流沟通，佳能希望进一步为人才培养贡献力量，间接促进社会的整体进步，更有效地解决社会问题，从而实现社会的可持续发展。



小泽润高级总经理（左4）领取鸣谢证书并为获奖学生代表颁奖



# 冬藏硕果 誉满四方

围绕“共生”理念，佳能（中国）不断加强责任管理，积极开展责任沟通，履责实践掷地有声，硕果累累。

佳能（中国）始终致力于以更优质的产品和服务，深耕本土的社会责任实践。凭借在可持续发展及企业社会责任方面的努力，2024年佳能（中国）再次位列“中国外资企业100强社会责任发展指数”外企十强。今年发布的第15本企业社会责任报告报告，连续第8年获得“优秀企业社会责任报告”长青奖，连续第9年获得中国企业社会责任报告评级专家委员会评定的五星级评价。



外企十强



连续第8年荣获  
“优秀企业社会责任报告”  
长青奖



连续第9年获评五星级

2024年，佳能（中国）收获良多，感动满满。未来，佳能（中国）会带着这份感动继续践行企业社会责任，为社会创造更多价值，也在不断拼搏中焕发“新生”光彩。

# 佳能（中国）开展重阳节敬老活动

农历九月初九重阳节当天，佳能（中国）员工志愿者前往北京市西城区广外街道怡乐园敬老院，开展主题为“福寿重阳·影印美好”的敬老活动。敬老院中的老人年龄在70岁-94岁之间，并且一部分患有阿尔兹海默症，活动中，志愿者们为老人们拍摄照片，用镜头捕捉带有时光印迹的最美笑容，并打印摆放在老人床前，让幸福瞬间成为珍贵回忆。佳能希望活动可以激发社会各界对老年群体的更多关注，传递爱、欢乐与感动。



# 佳能（中国）广州分公司开展观鸟活动

11月30日，佳能（中国）广州分公司组织22位员工及家属，前往华南国家植物园开展观鸟活动。广州的冬天依然绿意盎然，生物环保教育的老师与大家共同“闻声识鸟”，置身绿意中共观察到12种鸟类，大家还用手中的相机捕捉鸟儿的身影。大小朋友们都了解到，鸟类在生态系统中不可替代的作用，认识到保护生物多样性的重要。



与去年同期观鸟活动不同的是，今年活动地点选在了华南国家植物园，园中大面积的植被覆盖，为观鸟提供了更便利的条件。观鸟活动的开展可以激发员工对可持续发展的关注和思考，推动企业在经营过程中更加注重环境保护和社会责任，进而为推动社会、环境和企业的共同发展贡献力量。

## “守望秦岭——野生大熊猫和它的朋友们”大型公益摄影展

10月10日至10月27日，国内首个以秦岭山脉野生动物为主题的大型公益摄影展“守望秦岭——野生大熊猫和它的朋友们”在北京环球金融中心举办。佳能（中国）提供独家影像赞助支持，希望借助影像的力量，唤起公众对生态环境保护的关注，携手各方持续推动公益事业发展。



## 佳能喜提“中国十佳健康雇主”和“中国健康雇主CEO典范”两项大奖

11月26日，由中国人力资源管理研究会携手中智股份共同举办的第八届（2024年）中国健康雇主评选结果在上海揭晓，佳能（中国）荣获“2024中国十佳健康雇主奖”，佳能（中国）董事长兼首席执行官小泽秀树荣获“2024中国健康雇主CEO典范奖”。这是佳能（中国）首次参与该奖项的评选，一举斩获双料大奖，充分肯定了佳能（中国）在践行员工责任以及企业文化贯彻方面的优势与成绩。



佳能（中国）华东区域总部涉外战略部总经理荣奕文（左）  
华东行政管理部高级经理朱璿（右）出席颁奖典礼



# 佳能光学设备（上海）有限公司赞助上海青少年棒球节

11月24日，2024年上海青少年棒球节在上海市民体育公园开幕。佳能光学设备（上海）有限公司作为赞助商之一，邀请了4位日本元老棒球选手为上海的中日小朋友展开棒球教学，旨在提高上海青少年棒球的普及和整体水平的提高。

青少年是国家的未来，他们的健康成长关系到社会的繁荣稳定。佳能希望通过赞助棒球节，激发青少年对体育的热爱，培养青少年积极乐观的生活态度。期待在更多企业的共同努力下，青少年体育为中国体育事业注入新的活力，为社会的可持续发展贡献更多力量。





Delighting You Always

---

主编：鲁 杰

编辑：杨晓笛

文案：王 欣  
杨晓笛

---

感谢各位阅读佳能（中国）企业社会责任专刊！

本刊由佳能（中国）有限公司企业社会责任推进部门编写，旨在向各利益相关方分享佳能CSR推进工作的收获和心得，传递“用影像推动公益”的感动和快乐！

本刊若有任何错漏，或您有任何意见及建议，欢迎联系本刊编辑部门：[CD\\_CSR@canon.com.cn](mailto:CD_CSR@canon.com.cn)，期待您与我们有更多的沟通与互动！

您可以登录以下网站地址获取本刊的更多电子文档：  
<https://www.canon.com.cn/csr/download/>

---

---

扫描二维码登陆，  
新浪微博：佳能影像公益  
[www.weibo.com/delightedimage](http://www.weibo.com/delightedimage)



扫描二维码登陆，  
官方网址：佳能（中国）企业社会责任频道  
[www.canon.com.cn/csr](http://www.canon.com.cn/csr)